Уведомление собственникам нежилых помещений в многоквартирных домах
В соответствии с требованиями Федерального закона № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов (далее – ТКО) на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются исключительно региональным оператором.

По результатам конкурсного отбора, статус регионального оператора по обращению с ТКО присвоен Акционерному обществу «Югра-Экология» сроком на 10 лет, которое приступает к исполнению обязанностей по обращению с ТКО в полном объеме с даты утверждения уполномоченным органом регулирования единого тарифа на коммунальную услугу, но не позднее 01 октября 2018 года.
В соответствии с пунктом 148.1 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354, собственники нежилых помещений в многоквартирном доме обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, которым на территории Ханты – Мансийского автономного округа – Югры является АО «Югра-Экология».

Договор на оказание услуг по обращению с ТКО является публичным для регионального оператора, форма его утверждена постановлением правительства РФ от 12.11.2016 № 1156. 

С текстом Договора на оказание услуг по обращению с ТКО, который Вы обязаны заключить, а также с перечнем необходимых для этого документов, Вы можете ознакомиться на официальном сайте регионального оператора yugra-ecology.ru, управляющей организации многоквартирного дома, в котором расположено Ваше нежилое помещение, ООО «Расчетно-кассовый центр». 
В связи с вышеизложенным Вам необходимо:

1. С 01.11.2018 года расторгнуть договор с организацией, оказывающей Вам услугу по вывозу ТКО в настоящий момент.

2. До 01.11.2018 года заключить договор на оказание услуг по обращению с ТКО с АО «Югра-Экология».

За более подробной консультацией по вопросам деятельности регионального оператора, а также с документами для заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО, Вы можете обратиться в офис регионального оператора, расположенный по адресу: г. Ханты-Мансийск, ул. Карла-Маркса, 17 офис 505 «а», по адресу электронной почты info@yugra-ecology.ru, на сайте регионального оператора yugra-ecology.ru, а также по телефону +7 950 526 24 96.
Обращаем Ваше внимание, что заключение договора на оказание услуг по обращению с ТКО возможно в принудительном порядке путем подачи искового заявления в суд со взысканием в пользу регионального оператора с ответчика всех соответствующих судебных расходов.    

Вниманию бюджетным организациям! В соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ услуги по обращению с ТКО относятся к услугам, закупка которых осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 
